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Listado de Novedades - Diciembre 2008 

A 

 
  Aeschines 
 Discours. -- Paris : Societé D'Edit. Les Belles Lettres, 1927. 
 2v. ; DEP. -- (Collection des Universités de France) 
INV: 00049159Dep2 * 00049160Dep2 

 
  Agustín, santo, 354-430 
 Select Letters. -- London : Cambridge Harvard University Press; Heinemann, 1953. 
 587p.; DEP. -- (The Loeb classical library ; no. 239) 
INV: 00049781Dep2 

 
  Amiano, Marcelino 
 [Histoires]: Avec la traduction en français-- Paris : Firmin Didot, 1878. 
 823 p.; DEP. -- (Collection des Auters Latins) 
INV: 00048885Dep2 

 
  Apuleyo 
 Les métamorphoses. . -- 2ème. ed. rev. et corr.-- París : Les belles lettres, 1956. 
 3v. -- (Collection des universités des France) 
 INV: 00002716v1Dep2 * 00002717v2Dep2 * 00002718v3Dep2 

 
  Apuleyo 
 Della magia. -- Bologna : N. Zanichelli, 1957. 
 256p.; DEP. -- (Prosatori di Roma) 
INV: 00070271Dep2 

 
  Apuleyo 
 The golden ass being the metamorphoses of Lucious Apuleius. -- London : Heinemann; Cambridge, 
Harvard University Press, 1958. 
 635p.; DEP. -- (The leeb classical library ; no. 44) 
INV: 00049776Dep2 

 
  Apuleyo 
 Apologie. Florides. -- París : Les Belles Letres, 1924. 
 212p.; DEP. -- (Collection des Universites de France) 
INV: 00032519Dep2 

 
  Arciniegas, Germán, 1900-1999 
 Entre la libertad y el miedo. . -- 7a. ed.-- Buenos Aires : Sudamericana, 1956. 
 436 p. ; 19 cm. -- (Historia y política comtemporáneas) 
INV: 00029903 

 
  Arciniegas, Germán, 1900-1999 
 Entre la libertad y el miedo. . -- 5a. ed.-- Santiago de Chile : Del Pacífico, 1955. 
 436 p. ; DEP.  
INV: 00069659 * 00072221 * 00100998 * 00101653Dep2 

 
Argentina 
 Ley no. 26.206. Ley de Educación Nacional : hacia una educación de calidad para una sociedad más 
justa. -- Buenos Aires : Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología, 2006. 
 44 p.; DEP.  
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INV: 00098057Dep2 

B 

  Beauvoir, Simone de, 1908-1986 
 La fuerza de las cosas. -- Buenos Aires : Sudamericana, [1964]. 
 761p. -- (Autobiografías) 
 INV: 00073591 

 
  Beauvoir, Simone de, 1908-1986 
 Pyrrhus et Cinéas. . -- 10a. ed.-- Paris : Gallimard, 1944. 
 123p. -- (Les Essais ; no. 15) 
 INV: 00070677 

 
  Bielsa, Rafael, 1889-1966 
 Régimen de la segunda enseñanza. La cuestión de su orientación : observaciones generales para una 
legislación orgánica. -- Buenos Aires : [La Prensa], 1933. 
 41 p. ; DEP.  
 INV: 00101698Dep2 

 
  Boccaccio, Giovanni, 1313-1375 
 Cuentos. -- Caracas : Mediterráneo ; 1965. 
 162p. -- (EDIME ; no. 23) 
 INV: 00072493 

 
  Boccaccio, Giovanni, 1313-1375 
 Contes de Boccace. -- Paris : [s.l.], [19--?]. 
 323p : il.  
INV: 00050619 

 
  Boccaccio, Giovanni, 1313-1375 
 Tales from the Decameron. . -- 2a. ed.-- New York : Pocket Books, [1948]. 
 370p.. il. -- (Pocket books ; no. 477) 
INV: 00049633 

 
  Boccaccio, Giovanni, 1313-1375 
 Cuentos de Bocaccio. -- Paris : Garnier, [19--?]. 
 2v. -- (Biblioteca de autores célebres ; nos. l-2) 
INV: 00065964v1s * 00065965v2s 

 
  Boccaccio, Giovanni, 1313-1375 
 Il Decameron : Venticinque novelle scelte e ventisette postille critiche. -- Firenze : Sansoni, [1944]. 
 514p.  
 INV: 00070428 

 
  Boccaccio, Giovanni, 1313-1375 
 El Decameron. -- Buenos Aires : Centro Editor de América Latina, 1970. 
 96p. -- (Biblioteca Básica Universal ; no. 103) 
INV: 00059391 * 00095818 

 
  Boccaccio, Giovanni, 1313-1375 
 El Decameron. -- Barcelona : Bruguera, [1966]. 
 553p. -- (Libro Clásico ; no. 46) 
INV: 00072751 
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  Boccaccio, Giovanni, 1313-1375 
 El Decameron. . -- 3a. ed.-- Buenos Aires : El Ateneo, [1960]. 
 895p.. il. -- (Clásicos inolvidables) 
INV: 00002766 

C 

 
  César, Cayo Julio 
 Cesar's Comentaries : with an analytical and interlinear translatio of the first five books. -- corr y aum.-- 
Filadelphia : Charles Desilver, 1866. 
 435 p. ; DEP.  
 INV: 00000390Dep2 

 
  Cesar, Cayo Julio 
 The Gallic war. -- London : Heinemann ; Cambridge : Harvard University Press, 1958. 
 644 p. ; DEP. -- (The Loeb Classical Library ; no. 72) 
 INV: 00049787Dep2 

 
  César, Cayo Julio 
 Alexandrian, African and Spanish wars. -- Cambridge : Harvard University Press ; London : W. 
Heinemann, 1955. 
 438 p. ; DEP. -- (The Loeb Classical library ; no. 402) 
INV: 00049786Dep2 

 
  Cesar, Cayo Julio 
 The civil wars. -- W. Heinemann ; Cambridge : Harvard University Press, 1961. 
 382 p. ; DEP. -- (The Loeb classical library ; no. 39) 
 INV: 00049785Dep2 

 
Congreso Interamericano de filosofía. (3ero. : 11 al 14 enero de 1950 : México D.F. MX) 
 El peligro de la libertad intelectual. -- México : UNAM, 1952. 
 116 p. DEP.  
INV: 00101699Dep2 

D 

 
  Dassen, Claro Cornelio 
 Evolución de las ciencias en la República Argentina : las matemáticas en la Argentina, IV. -- Buenos 
Aires : Coni, 1924. 
 138 p. ; DEP.  
INV: 00100904Dep2 

E 

 
Ejército Argentino 
 Cuestión de límites entre las provincias de Jujuy y Salta : zona I Laudo arbitral del Instituto Geográfico 
Militar 12 de agosto de 1948. -- Buenos Aires : Publicación Oficial, 1950. 
 313 p.; DEP. -- (Cuestiones de límites interprovinciales) 
INV: 00100769v3Dep2 

 
Escritores de la historia augusta.  / traducida directamente del latín por Francisco Navarro y Calvo-- 
Madrid : Vda. de Hernando, 1889-1890. 
 3v. -- (Biblioteca clásica ; no. 129, 131, 134) 
INV: 00027242v1Dep2 * 00027243v2Dep2 * 00027244v3Dep2 * 00027245v1Dep2 * 00027246v2Dep2 * 
00027247v3Dep2 
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  Esopo 
 Las fábulas de Esopo traducidas directamente del griego y de las versiones latinas de Fedro, Aviano, 
Aulo Gallio, etc.. Fábulas de Lessing. -- Madrid : J. Astort, 1871. 
 xxiii ; 238p. ; DEP.  
 INV: 00010441Dep2 

 
  Esopo 
 Aesop's fables : in words of one syllable-- London : Cassell and Company, [1910]. 
 96 p. ; DEP.  
INV: 00042036Dep2 

F 

  Francisco de Asís, santo, 1181-1226 
 I fioretti di San Francesco e il cantico del sole. -- Milán : Sonzogno, [1928]. 
 277p. -- (Biblioteca Clásica Económica) 
 INV: 00002046 

 
  Francisco de Asís, santo, 1181-1226 
 Il cantico delle creature : I fioretti. 1920. 
 44p.. il. -- (Essenze ; no. 5) 
 INV: 00051781 

G 

 
  Gandía, Enrique de, 1906- 
 Mitre, hombre de estado. -- Buenos Aires : Coni, 1940. 
 170 p. ; DEP. -- (Publicaciones de la Institución Mitre) 
INV: 00101686Dep2 

 
  Gide, André, 1869-1951 
 Le retour de l'enfant prodigue : Précédé de cinq autres traités. -- 54a. ed.-- Paris : Gallimard, [1948]. 
 207p.  
 INV: 00072764 

 
  Gide, André, 1869-1951 
 Retour de l'U.R.S.S.. -- Paris : Gallimard, [1936]. 
 124p.  
INV: 00051788 

 
  Gide, André, 1869-1951 
 Retoque a mi regreso de la U.R.S.S.. -- Buenos Aires : Sur, [1937]. 
 125p.  
INV: 00051853 

 
  Gide, André, 1869-1951 
 Pages de journal : 1939-1942. -- New York : Schiffrin, [1944]. 
 169p. -- (French Pantheon books) 
 INV: 00071820 

 
  Gide, André, 1869-1951 
 Nouvelles pages de journal : 1932-1935. -- Paris : Gallimard, [1936]. 
 240p.  
INV: 00051789 

 
  Gide, André, 1869-1951 
 Les nourritures terrestres : Suivi de Les nouvelles nourritures. -- Paris : Gallimard, 1984. 



 5 

 248p. -- (Folio ; no. 117) 
INV: 00066443 

 
  Gide, André, 1869-1951 
 Journal, 1889-1939. -- Bruges : Nouvelle Revue Francaise, [1939]. 
 1356p. -- (Bibliothèque de la Pleiade ; no. 54) 
 INV: 00072371 

   
Gide, André, 1869-1951 
 Journal [1942-1949]. . -- 20a. ed.-- Paris : Gallimar, 1950. 
 834p.  
INV: 00079825 

 
  Gómez, Alejandro, 1908-2005 
 Política de entrega. -- Buenos Aires : Peña Lillo, 1968. 
 397 p. ; DEP.  
INV: 00101716Dep2 

 
Grandes textos del periodismo argentino : antología básica-- Buenos Aires : Perfil, 1997. 
 197 p.  
ISBN: 950-639-109-2 
 INV: 00101749 

H 

 
  Hagopián, Hagop Melik, 1835-1888. Raffi 
 El visionario [Gent]. -- Buenos Aires : Methopress, c1968. 
 396p. : il.  
 INV: 00100766 

 
  Homero 
 L'Iliade : chant XVII. -- París : Hachette, 1901. 
 370p. -- (Les auteurs grecs) 
 INV: 00101424 

 
  Homero 
 La Odisea. . -- 3a. ed.-- Buenos Aires : Losada, 1938. 
 286 p. ; DEP.  
 INV: 00060497Dep2 

 
  Horacio Flacco, Quinto, 65-8 A.C.. Horatius Flacus Quintus 
 Odas completas. -- Barcelona : Edicomunicación, 1999. 
 157 p. -- (Clásicos universales : Fontana ; no. 175) 
ISBN: 84-7672-875-1 
 INV: 00101744 

 
  Horacio Flacco, Quinto, 65-8 A.C.. Horatius Flaccus Quintus 
 Sátiras y Epístolas. -- Buenos Aires : Losada, 1996. 
 359 p. -- (Biblioteca Clásica y Contemporánea ; no. 598) 
INV: 00101743 

 
  Hurtrel, Alice 
 La femme : sa condition sociale depuis l'antiquité jusqu'a nos jours. -- Paris : Georges Hurtrel, 1887. 
 279 p. ; DEP.  
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INV: 00096936Dep2 

I 

 
Iniesta Cámara, Amalia 
 José Lezama Lima : Cuestiones de la escritura americana. -- no. 28(1999)p.765-785 
 En:  Anales de Literatura Hispanoamericana. -- Madrid : Universidad Complutense de Madrid. Facultad 
de Filología. Departamento de Filología IV, 1999. 
 11p.  
 INV: 00098582s 

J 

 
 Jenofonte 
 The Anabasis of Xenophon : with an interlinear translation, for the use of schools and private learners, on 
the Halmiltonian System. -- Philadelphia : Desilver, 1865. 
 564p.  
INV: 00033820 

 
  Jenofonte 
 The Anabasis of Xenophon : chiefly according to the text of L. Dindorf, with notes; for the use of school 
and colleges. . -- Revised ed.1867. 
 440p.  
INV: 00033414 

K 

 
  Kuby, Erich 
 Wagner. -- Buenos Aires : Centro Editor de América Latina, 1968. 
 16 p.. il. -- (Los Hombres de la historia ; no. 27) 
INV: 00098878s 

L 

 
  La Fontaine, Jean de, 1621-1695 
 Fables et épîtres. -- Paris : Nelson, [19--?]. 
 504p. -- (Lutetia) 
INV: 00041877 

 
Lamartine, Alphonse de, 1790-1869 
 Harmonies. -- Paris : Larousse, [19--?]. 
 107p.. il. -- (Classiques Larousse) 
INV: 00009969 

 
Lecturas críticas.  / revista de investigación y teoría literarias-- Buenos Aires : Lecturas críticas, 1980. 
 78 p. ; DEP.  
 INV: 00096977Dep2 

 
Lowry, Malcolm, 1909-1957 
 Bajo el volcán. -- México D.F. : Era, 1964. 
 402 p. -- (Biblioteca Era) 
INV: 00101751 

M 

 
Maistre, Joseph, comte de, 1753-1821 
 Las veladas de San Petersburgo o coloquios sobre el gobierno temporal de la providencia. -- Buenos 
Aires : Espasa-Calpe Argentina, [1943]. 
 264p. -- (Austral ; no. 345) 
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INV: 00021700 

  Maistre, Joseph, comte de, 1753-1821 
 Las veladas de San Petersburgo o coloquios sobre el gobierno temporal de la providencia. . -- 2a. ed.-- 
Buenos Aires : Espasa-Calpe Argentina, [1946]. 
 280p. -- (Austral ; no. 345) 
INV: 00030158 

 
Martínez, Ana M. 
 Control de autoridades en catálogos en línea. -- vol.11, no. 23(julio-diciembre de 1997)p.80-101 
 En:  Investigación Bibliotecológica. -- La Plata : Departamento de Bibliotecología. Facultad de 
Humanidades y Ciencias de a Educación. Universidad Nacional de La Plata, 1997. 
 11 p.  
INV: 00101753s 

 
Moravia, Alberto, 1907-1990. Pincherle, Alberto 
 La romana. . -- 4a. ed.-- Buenos Aires : Losada, [1954]. 
 357p. -- (Los grandes novelistas de nuestra época) 
INV: 00066603 

 
 Moravia, Alberto, 1907-1990. Pincherle, Alberto 
 La noia. -- Milano : Tascabili Bompiani, [1981]. 
 347p. -- (Tascabili Bompiani ; no. 185) 
INV: 00066368 

 
Moravia, Alberto, 1907-1990. Pincherle, Alberto 
 Gli indifferenti. . -- 7a. ed.-- Milano : Tascabili Bompiani, 1982. 
 316p. -- (Tascabili Bompiani ; no. 5) 
INV: 00066369 

 
  Moravia, Alberto, 1907-1990. Pincherle, Alberto 
 La desobediencia. -- Buenos Aires : Sur, [1960]. 
 142p.  
INV: 00071183 

 
  Moravia, Alberto, 1907-1990. Pincherle, Alberto 
 El conformista. . -- 2a. ed.-- Buenos Aires : Losada, [1956]. 
 302p. -- (Los Grandes novelistas de nuestra época) 
INV: 00029363 

N 

 
Núñez, Guillermo Daniel, ed. digital 
 El Progreso de Quilmes : órgano de los intereses generales de la campaña, [1873-1874]. El Progreso : 
[1975]. 1975. 
 CD-ROM sd.; 700 MB ; 80'.  
 INV: 00098175s 

O 

 
Olsen de Serrano Redonnet, María Luisa 
 Literatura IV : España en sus letras. -- Buenos Aires : Estrada, 1982. 
 505 p. : il.  
ISBN: 950-01-0017-7 
 INV: 00065043 * 00101741 

P 
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Papini, Giovanni, 1881-1956 
 Memorias de Dios. -- Madrid : Biblioteca Nueva, 1927. 
 275p.  
INV: 00070380 

 
  Papini, Giovanni, 1881-1956 
 Giorni di festa [1916-1918]. -- Firenze : Della Voce, [1919]. 
 177p.  
INV: 00070349 

 
Pereyra, Carlos, 1871- 
 Rosas y Thiers : la diplomacia europea en el Río de la Plata: 1838-1850. -- Buenos Aires : [Tall. Gráf. 
Padilla y Contreras], 1944. 
 262 p.  
INV: 00100619 

 
Perrot, Georges 
 L'Eloquence : politique et judiciaire a Athénes. -- Paris : Hachette, 1873. 
 405 p. ; DEP.  
INV: 00037392Dep2 

 
  Petrarca, Francesco, 1304-1374; Rico, Francisco 
 Obras. -- Madrid : Alfaguara, 1978. 
 v. -- (Clásicos de Alfaguara) 
INV: 00062429 

 
  Petrarca, Francesco, 1304-1374 
 Le rime. -- Milano : Istituto Editoriale Italiano, [19--?]. 
 382p.. il. -- (Classici italiani) 
INV: 00052068 * 00066030 

 
  Petrarca, Francesco, 1304-1374 
 Rimas. -- Montevideo : Independencia, [1943]. 
 94p. -- (Estudios) 
INV: 00052067 

 
Petrarca, Francesco, 1304-1374 
 La vita solitaria. -- Milano : U. Hoepli, 1927. 
 159p.  
INV: 00042978 

 
  Pía, Pascal, 1903- 
 Charles Baudelaire in selbstgzeugnissen und bilddokument. -- Darmstadt : Hermann Luchterhand, 1958. 
 165p.. il. -- (Rowohlts monographien ; no. 7) 
INV: 00072914 

R 

 
  Racine, Jean, 1639-1699 
 Oeuvres de Racine : D'après l'edition de 1760-- Paris : Brodard, [19--?]. 
 v.. il. -- (Grands Classiques français et étrangers) 
INV: 00069714v1s * 00069715v2s 

 
Remains of old latin. -- London : Heinemann,; Cambridge Harvard University Press, 1961. 
 4v.; DEP. -- (The Loeb classical library ; no. 294, 314, 329, 359) 
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INV: 00049772v1Dep2 * 00049773v2Dep2 * 00049774v3Dep2 * 00049775v4Dep2 

 
  Rivarola, Horacio, 1885-1970 
 El problema político de la educación : los sofismas en la instrucción pública y el curanderismo en la 
enseñanza. -- Buenos Aires : Plantié, 1957. 
 28 p. ; DEP.  
INV: 00101697sDep2 

 
  Rojas, Ricardo, 1882-1957 
 El país de la selva. -- Buenos Aires : Kraft, 1946. 
 200p. : il., lám. ; 28 cm ; DEP.  
INV: 00021896 * 00097754 * 00101752Dep.2 

 
  Rousseau, Jean Jacques, 1712-1778 
 Dialogues : Rêveries d'un promeneur solitaire, correspondance. . -- 9a. ed.-- Paris : Larousse, [1960]. 
 116p. -- (Classiques Larousse) 
 INV: 00009199 

 
  Rousseau, Jean Jacques, 1712-1778 
 Dialogues, rêveries, correspondance. . -- 2Oa. ed.-- Paris : Larousse, [1956]. 
 114p.. il. -- (Classiques Larousse) 
INV: 00009200 * 00009201 

 
  Rousseau, Jean Jacques, 1712-1778 
 El pensamiento vivo de Rousseau. -- Buenos Aires : Losada, [1939]. 
 210p.. il. -- (Biblioteca del Pensamiento vivo ; no. 1) 
INV: 00033954 

 
  Rousseau, Jean Jacques, 1712-1778 
 Discours : Lettre sur les spectacles-- Paris : Larousse, 1941. 
 118p. -- (Classiques Larousse) 
INV: 00046890 

S 

 
  Salustio Crispo, Cayo 
 Conjuration de Catilina. -- París : [s.n], 1879. 
 64p. -- (Oeuvres complétes) 
INV: 00048874 * 00049498 

 
  Salustio Crispo, Cayo 
 Jugurtha. -- París : Hachette, 1865. 
 398p. -- (Les auteurs latins) 
INV: 00048862Dep2 

 
  Salustio Crispo, Cayo 
 Catilina y Jugurta. -- Barcelona : [Alma Mater], 1954. 
 v. ; DEP. -- (Colección hispánica de autores griegos y latinos) 
INV: 00048608Dep2 * 00060162Dep2 

 
  Salustio Crispo, Cayo 
 L'affaire Catilina. -- Barcelona : Union Génerale d' Editions, 1964. 
 185 p. ; DEP. -- (Le Monde en 10/18) 
 INV: 00015880Dep2 
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Schneider, Johann Gotlob, 1750-1822 
 Scriptores rei rusticae ex regenzione. -- Torino : J. Pomba, 1828-1830. 
 5v. : lam.; DEP.  
INV: 00009026v1Dep2 * 00009027v2Dep2 * 00009028v3Dep2 * 00009029v4Dep2 * 00009030v5Dep2 

 
  Seneca, Lucio Anneo 
 Des bienfaits. -- París : Les Belles Lettres, 1929. 
 v.; DEP. -- (Collection des Universités de France) 
INV: 00080096v2Dep2 

 
  Séneca, Lucio Anneo 
 Morceaux choisis des lettres a Lucilius et des Traités de morale. . -- 13a. ed-- Paris : Hachette, 1900. 
 296p.; DEP.  
INV: 00048456Dep2 

 
  Séneca, Lucio Anneo 
 Lettres à Lucilius. -- París : Les belles lettres, 1947-1956. 
 2v. -- (Collection des universités de France) 
INV: 00032472v1Dep2 * 00029673v2Dep2 

 
  Seneca, Lucio Anneo 
 De vita beata : Texte latin d'apres l'edition e Koch.. 1882. 
 56 p. ; DEP.  
INV: 00048457Dep2 

 
  Séneca, Lucio Anneo 
 De vita beata : Texte latin publié avec une introduction et notes en français. -- Paris : Hachette et Cie, 
1882. 
 96 p. ; DEP. -- (Classiques latins) 
INV: 00048455Dep2 

 
  Séneca, Lucio Anneo 
 Ouevres complétes de Séneque, le philosophe.. -- Paris : Firmin-Didot et Cie., 1877. 
 873 p. ; DEP. -- (Collection des auteurs latins) 
INV: 00048876Dep2 

 
Seneca, Lucio Anneo 
 Questiones naturelles. -- Paris : Les belles lettres, 1929. 
 2v. -- (Collection des unierstés de France, pub.sous le patronage de l'Association Guillaume Budé) 
INV: 00029672v1Dep2 * 00032484v2Dep2 * 00032564v1Dep2 * 00032565v2Dep2 

 
  Séneca, Lucio Anneo 
 De la clémence. -- Paris : Les belles lettres, 1921. 
 48 p. ; DEP. -- (Collection des universités de France) 
INV: 00001694Dep2 

 
  Séneca, Lucio Anneo 
 Dialogues. -- Paris : Les Belles Lettres, 1922-27. 
 4v. -- (Collection des universités de France) 
INV: 00001688v1Dep2 * 00001689v2BAJA * 00001690v3Dep2 * 00001691v4Dep2 

 
  Séneca, Lucio Anneo 
 Des bienfaits. -- París : Les belles lettres, 1926-1927. 
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 2v.; DEP. -- (Collection des universités de France) 
INV: 00001692v1Dep2 * 00001693v2Dep2 

 
Servizio Internazionale di Collegamento 
 L'estremismo coerente dei situazionisti : o extremismo coerente dos situacionistas. -- Milán : ED912, 
1968. 
 190 p.; DEP. -- (i ; no. 32) 
INV: 00101070Dep2 

 
La société psychanalytique de Paris 

 Sigmund Freud 1856-1939 : Homemage-- París : Universitaires de France, 1956. 
 455 p.; DEP. -- (L'actualité Psichanalytique) 
INV: 00101228Dep2 

 
  Suetonio, Tranquilo Cayo 
 Oeuvres. -- París : Firmin-Didot, FR. 
 915p. -- (Collection des auteurs lattines) 
INV: 00048875Dep2 

 
  Suetonio, Tranquilo Cayo 
 Vies des douze Césars. . -- 2a ed. rev. et corrigeé-- París : Les belles lettres, 1954. 
 3v.; DEP. -- (Collection des Universités de France) 
INV: 00032500v1Dep2 * 00032501v2Dep2 * 00032502v3Dep2 

 
Suetonio, Tranquilo Cayo 
 Vies des douze Césars. -- París : Les belles lettres, 1932. 
 v. -- (Collection des universités de France) 
 INV: 00080095v3Dep2 

T 

 
  Tácito, Publio Cornelio 
 Annalium. . -- 9a. ed-- París : Hachette, [1881?]. 
 700p.; DEP. -- (Classiques latins) 
INV: 00048870Dep2 * 00048860Dep2 

 
  Tácito, Publio Cornelio 
 Annales. -- París : Les belles lettres, 1923-1925. 
 3v. -- (Collection del universités de France) 
INV: 00032569v1Dep2 * 00032570v2Dep2 * 00032571v3Dep2 

 
  Tácito, Publio Cornelio 
 Dialogue des orateurs. Vie d'agricola. La Germanie. -- París : Les belles lettres, 1922. 
 235p.; DEP. -- (Collection des Universites de France) 
INV: 00032568Dep2 

 
  Tácito, Publio Cornelio 
 La Germanie. -- París : Les belles lettres, 1949. 
 111p.; DEP. -- (Collection des universités de France) 
INV: 00032485Dep2 

 
  Tácito, Publio Cornelio 
 La Germanie. . -- 14a. ed.-- París : Hachette, 19--?. 
 159p.  
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INV: 00048852Dep2 

 
Tácito, Publio Cornelio 
 La Germanie. . -- 7a. ed.-- París : Hachette, 1914. 
 159p. : mapa plegable.  
INV: 00048854Dep2 

 
  Tácito, Publio Cornelio 
 La Germanie. -- París : Hachette, 1850. 
 112p.; DEP. -- (Les auters lattine) 
INV: 00048863Dep2 

 
Tácito, Publio Cornelio 
 Histoires. . -- 3a. ed.-- París : Les belles lettres, 1949. 
 2v.; DEP. -- (Collection des universités de France) 
INV: 00029278v1Dep2 * 00029279v2Dep2 

 
  Tácito, Publio Cornelio 
 Histoires. -- París : Les belles lettres, 1921. 
 2v.; DEP. -- (ollection des universités de France) 
INV: 00032572v1Dep2 * 00032573v2Dep2 

 
Tácito, Publio Cornelio 
 Historiarum. -- París : Hachette, 1931. 
 358p.; DEP.  
INV: 00048850Dep2 

 
  Tácito, Publio Cornelio 
 Oeuvres completes. -- Paris : Hachette, 1865. 
 735p.; DEP.  
INV: 00039516Dep2 

 
  Tácito, Publio Cornelio 
 Annales. -- París : Garnier, 19--?. 
 2v.; DEP.  
INV: 00074082v1Dep2 * 00074083v2Dep2 

 
  Tácito, Publio Cornelio 
 Annales. . -- nouvelle éd.-- París : Hachette, 19--?. 
 716p.; DEP. -- (Classiques latins) 
INV: 00048861Dep2 

 
  Tacito, Publio Cornelio 
 Histoires. -- París : Garnier, 1954. 
 580p.; DEP.  
INV: 00060174 

 
  Tácito. ublio Cornelio 
 Omnia quae existant opera. -- París : Hachette, 1876. 
 v.; DEP.  
INV: 00000317v1Dep2 * 00000318v2Dep2 * 00000319v3Dep2 * 00000320v4Dep2 
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Taine, Hippolyte Adolphe, 1828-1893 
 Essai sur Tite Live. . -- 2a. ed.-- París : Hachette, 1860. 
 353p.; DEP.  
INV: 00034111Dep2 

 
Taine, Hippolyte Adolphe, 1828-1893 
 Essai sur Tite Live. . -- 6a. éd.-- París : Hachette, 1896. 
 364p.; DEP.  
INV: 00034110Dep.2 

 
  Trilusa, 1873-1950. Carlos Alberto Salustri 
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